Jacopo Biancat

From: Jacopo Biancat [jacopo.biancat@sate-italy.com]
Sent: 01 March 2012 16:20

To: ‘chiara.brighenti@sate-italy.com'’

Subject: DaybyDay - Report Sintetico TO01 del 24/02/2012
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REPORT SINTETICO del 24/02/2012
CLIENTE_XXX - TOO1

PERCORSO ORA ORA DURATA  DURATA DURATA TEMPO KM CONSUMO PERCORRENZA INDICE DI MASSA DISLIVELLO
(v. MAPPA) INIZIO FINE GUIDA SOSTA CUMULATIVA MOTORE PERCORSI CARBURANTE MEDIA CONSUMO MEDIA
AL MINIMO MEDIO  STIMATA
Ol OF DG DS DCUM T™MM KP cC PM ICM MMS DL
[hh:mm] [hh:mm] [hh:mm:ss] [hh:mm:ss] [hh:mm:ss] [hh:mm:ss] [km] [L] [km/L] [-] kgl [m]
AB 03:11  05:10 01:59:19 - 01:59:19 00:24:03 131,8 45,3 2,9 1,23 26704 573
SOSTA 05:10 05:17 - 00:06:26 02:05:45 - - - - - - -
BC 05:17 06:02 00:45:45 - 02:51:30 00:06:02 50,7 20,0 2,5 1,38 28796 233
SOSTA 06:02  06:12 - 00:09:52 03:01:22 - - - - - - -
CD 06:12  07:37 01:24:56 - 04:26:18 00:15:34 84,4 32,0 2,6 1,42 23529 629
SOSTA 07:37  08:16 - 00:38:19 05:04:37 - - - - - - -
DE 08:16  11:01 02:44:48 - 07:49:25 00:24:47 127,6 59,1 2,2 1,82 29789 672
SOSTA 11:01  11:29 - 00:28:17 08:17:42 - - - - - - -
EF 11:29  12:00 00:31:12 - 08:48:54 00:04:02 25,6 9,5 2,7 1,79 26595 246
SOSTA 12:00 12:01 - 00:00:36 08:49:30 - - - - - - -
FG 12:01 12:02  00:01:34 - 08:51:04 00:00:41 0,2 0,1 2,0 1,54 34443 2
SOSTA 12:02 12:05 - 00:02:16 08:53:20 - - - - - - -
GH 12:05 12:12  00:06:52 - 09:00:12 00:05:15 0,2 0,3 0,7 1,37 34443 6
SOSTA 12:12 12:36 - 00:24:20 09:24:32 - - - - - - -
HI 12:36  12:44  00:07:40 - 09:32:12 00:06:50 0,1 0,4 0,2 2,48 34443 0
SOSTA 12:44  12:53 - 00:09:22 09:41:34 - - - - - - -
1 12:53 15:44  02:50:37 - 12:32:11 01:31:14 331 19,2 1,7 2,60 20278 414
SOSTA 15:44  15:45 - 00:00:53 12:33:04 - - - - - - -
JK 15:45 15:46  00:01:02 - 12:34:06 00:01:02 0,0 0,0 0,0 3,00 20278 0
SOSTA 15:46  15:54 - 00:07:45 12:41:51 - - - - - - -
KL 15:54  16:24  00:30:51 - 13:12:42 00:30:51 0,0 1,5 0,0 2,79 20278 0
SOSTA 16:24 17:40 - 01:15:55 14:28:37 - - - - - - -
LM 17:40  18:14  00:33:50 - 15:02:27 00:33:50 0,0 3,9 0,0 15,02 20278 0
SOSTA 18:14  18:14 - 00:00:05 15:02:32 - - - - - - -
MN 18:14  18:55 00:40:25 - 15:42:57 00:40:25 0,0 1,4 0,0 1,96 20278 0
GLOBALE 03:11  18:55 12:18:51 03:24:06 15:42:57 04:44:36 453,7 192,7 2,4 1,59 26748 2775
78% 22% 100% 39%

diDCUM di DCUM di DCUM di DG






